
أساسي7: المستوى 6فرض مراقبة عـــدد المدرسة الاعدادیةّ بطینة
المطیبع والزواريریـــاضیـّــــات: المادةّ 2014-05- 13: الثلاثاء 

:    التمرین الأوّل
:      احسب العبارات التالیة )1
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: في كل حالة xجد العدد الكسري )2
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:التالیة Aلتكن العبارة )3
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.Aانشر واختصر العبارة -أ

:  إذا علمت أن Aاحسب  -ب
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3اكتب في صیغة جذاء العبارة    -ج 6B x .
.في علاقة تناسب طرديyو xالمتغیران  :التمرین الثاني 

: أكمل الجدول التالي -أ
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...................................: العامل التناسبي ھو -ب
:   التمرین الثالث

4ABحیث  Aمثلثا قائم الزاویة في ABCلیكن )1 cm   و 30A BC  .
.متوازي  الأضلاع ABCDحیث یكون الرباعي  Dابن النقطة )2
Aاستنتج قیس الزاویة )3 DC والبعدCD معللا جوابك.
منتصف  Mلتكن )4 AC.  بین أن النقاطM وD  وB على استقامة واحدة.

:  بین أن )5   AC CD.

على Bالمسقط العمودي لـِ  Eلتكن )6 CD.
.؟  علل جوابكABECماھي طبیعة الرباعي  

ADبین أن  - أ)7 AE.بین أن  - بC منتصف DE
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